

Перова Елена

31.01.03.

Лена Перова в гармонии

Экс-участница групп «Лицей» и «Амега» Лена Перова планирует весной этого года выпустить первый альбом своей новой группы «Перья». По словам Лены, группа была создана около года назад, в ее состав вошли «никому не известные музыканты из Челябинска», с которыми Перова познакомилась совершенно случайно. На данный момент артистка определяется с выбором компании, которая будет издавать альбом под названием «Теперь я», и с кандидатурой продюсера, которому она сможет доверить его «раскрутку». Что касается стилистической направленности новой работы, то как сказала Лена:

— Это гитарная, гармоническая музыка. Самому исполнителю очень сложно классифицировать свое творчество. Наконец-то я почувствовала себя самой собой и нахожусь в гармонии со своими идеями.

Моск. правда. — 2003.
31 янв. — с. 11